



平成 24 年 1 月 20 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 T A I Y O
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 河 淵 健 司
(コード番号：6252 東証第二部)
常 務 取 締 役
問 合 せ 先 経 営 本 部 長 島 田 千 佳 代
兼 経 営 企 画 部 長
(TEL. 06-6340-1110)

(訂正) 「支配株主であるパーカー・ハネフィン・コーポレーションの子会社による当社株式に対する公開買付けの実施及び応募推奨に関する意見表明のお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 1 月 19 日に「支配株主であるパーカー・ハネフィン・コーポレーションの子会社による当社株式に対する公開買付けの実施及び応募推奨に関する意見表明のお知らせ」を公表いたしました。その添付資料(「株式会社 T A I Y O 株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」)の内容に関し、一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所は_____にて示しております。

記

〔添付資料〕

(7) 買付等による株券等所有割合の異動(添付資料の 14 ページ)

【訂正前】

(注 3) 「対象者の総株主等の議決権の数」は、対象者が平成 23 年 11 月 2 日に提出した「第 81 期 第 1 四半期報告書」に記載された平成 23 年 6 月 20 日現在の総株主等の議決権の数です。
ただし、単元未満株式についても本公開買付けの対象としているため、「買付け等前における株券等所有割合」及び「買付け等後における株券等所有割合」の計算においては、対象者の上記第 1 四半期報告書に記載された平成 23 年 9 月 20 日現在の発行済株式総数(53,296,100 株)から対象者が平成 23 年 10 月 18 日に公表した「平成 24 年 6 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載された対象者が平成 23 年 9 月 20 日現在保有する自己株式数(3,037 株)を控除した株式数(53,293,063 株)に係る議決権の数(53,293 個)を「対象者の総株主等の議決権の数」として計算しています。

【訂正後】

(注 3) 「対象者の総株主等の議決権の数」は、対象者が平成 23 年 11 月 2 日に提出した「第 81 期 第 1 四半期報告書」に記載された平成 23 年 9 月 20 日現在の総株主等の議決権の数です。
ただし、単元未満株式についても本公開買付けの対象としているため、「買付け等前における株券等所有割合」及び「買付け等後における株券等所有割合」の計算においては、対象者の上記第 1 四半期報告書に記載された平成 23 年 9 月 20 日現在の発行済株式総数(53,296,100 株)から対象者が平成 23 年 10 月 18 日に公表した「平成 24 年 6 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載された対象者が平成 23 年 9 月 20 日現在保有する自己株式数(3,037 株)を控除した株式数(53,293,063 株)に係る議決権の数(53,293 個)を「対象者の総株主等の議決権の数」として計算しています。

- (2) 投資者が買付け等への応募の是非を判断するために必要と判断されるその他の情報
平成 24 年 6 月期 第 2 四半期連結決算短信（添付資料の 17 ページ）

【訂正前】

(a) 損益の状況（連結）

決算年月	平成 24 年 6 月期 (第 81 期) 第 2 四半期連結累計期間
売上高	8,833,423百万円
売上原価	6,582,915百万円
販売費及び一般管理費	1,647,424百万円
営業外収益	46,688百万円
営業外費用	45,093百万円
四半期純利益	298,829百万円

【訂正後】

(a) 損益の状況（連結）

決算年月	平成 24 年 6 月期 (第 81 期) 第 2 四半期連結累計期間
売上高	8,833,423千円
売上原価	6,582,915千円
販売費及び一般管理費	1,647,424千円
営業外収益	46,688千円
営業外費用	45,093千円
四半期純利益	298,829千円

以 上